T O UN| N ~N A A8 R
[T O A U > | NN ’g <
~ l_ ™ > | O | |d7M | EQ
— | MOl o|=|9O|0O||l-Z
O (@P) = < |d1 | =Z | =2 |I8F
= gl = IE o ofl IS S =
m| Q| M 3
— | U Ol =|O| |8
0| O ~ |l =1 )| MRS 1:100 N
=< =z | || = | =0 P
[@p) T
TS| O D= .
M| LG < o
DN 5| M| = 3
= o | =Y
N |9 | =
m | O |«
= | < v
O
- _
_ s
8
3
>
°
3R
& N 0.00 1.60| 141.01] 142.61|Proj. ztgczka prostka
o = = ProJ. pofqczenie z przewodem #7110, Rz.0.=141.01
R Likw. wod.
~
o Likw. wod.
~ 7.26 ©o| 1.60[140.88[142.48|Proj. fuk |
- > w
=i_|o 9.73 3 1.60]140.83[142.43 e /
= |~ = roj. trojnik redukcyin
o w0 12.10 © 1.60]140.78(142.38 | Brg} n -
gz 1374 2 1.60[140.75[142.35 Egi Bg %ﬁg g rgé‘v‘é% em 98? 34?8 |§228=11f:8"§§ |
) N Proj. obejma z nawiertkq [
5 _|16.20 1.60] 140.71] 142.311pro), pochWewodem 703 940, Rz.0.=140.75 "0} UK i
Likw. wod.
c 3 Kabel energ.
© o Kabel telek.
e_| 2223 3| 1.60]140.59| 142.19|Proj. obejma z nawiertkq I
=HIN - Proj. Eochzenie z przewodem Zt4 ¢40, Rz.0.=140.59
= K{ Pro). kabel telek.
~ 26.38 1.60] 140.51] 142.11|Proj. fuk
o ro). kabel telek.
Likw. wod.
© Skrzyzowanie z proj. kd $160, Rz.d.=140.57
o
~ 35.43 1.60[140.34| 141.94 |Proj. fuk
- Likw. wod.
N
()]
3
o
_| 47.98 3| 1.60]140.10]| 141.70|Proj. obejma z nawiertkq
i ProJ. potqczenie z przewodem Zt5 840, Rz.0.=140.10
o Kabel energ.
o Likw. wod.
e 54.44 1.60(139.92| 141.52[Proj. obejma z nawiertkq
3] roj. pofqczenie z przewodem Zt6 940, Rz.0.=139.92
Pro]. kabel telek.
ro]. kabel telek.
Kabel telek.
Skrzyzowanie z proj. kd #160, Rz.d.=139.84
&
e Skrzyzowanie z istn. ks $200, Rz.d.=139.01
Likw. wod.
(=} 79.21 1.601139.22(140.82[Proj. obejma z nawiertkg
> e roJ. pofqczenie z przewodem Zt7 840, Rz.0.=139.22
o ©82.24 1.60( 139.13) 140.73 | Proj. fuk
o
()]
88.79 1.60( 138.95) 140.55|Proj. fuk
N Skrzyzowanie z proj. kd 160, Rz.d.=139.16
o N /
© o
~ 94.67 ©| 1.60[ 138.81] 140.41[Proj. fuk
~ [ Likw. wod.
o
~ X
o / - Likw. wod.
¥ = . =) . . . roj. fu
% 101.44 1.671138.57(140.24|P fuk
& = Kabel enerq.
(2]
Xt
0
o
oS Likw. wod.
2 _] 109.55 ©| 1.60[138.441140.04 [Pro]. obejma z nawiertkq
N a roj. pofqczenie z przewodem Zt8 940, Rz.0.=138.44
=}
($))
@ —
_— 8 Likw. wod.
112024 — 3 1.79] 137.91{139.70|Proj. obejma z nawiertkg
A O |~ ro}. pofqczenie z przewodem Zt9 640, Rz.0.=137.91 /
o K Kabel telek.
o — o /
—_| 126.48| || ©| 1.60[137.76|139.36|Proj. tréjnik redukcyjny
N N IR Proj. pofgczenie z przewodem Hn3 ¢90, Rz.0.=137.76
2 Likw. wod.
@
N L
o . Skrzyzowanie z istn. ks #160, Rz.d.=137.74
o (@) /
3 N Skrzyzowanie z proj. kd 8160, Rz.d.=137.45
- Likw. wod. f
w
_1.139.78 3 1.741137.231138.97 [Proj. obejma z nawiertkg
~© _[J41.13 [ 1.74115/.18[138B.92Pro]. pofqczenie z przewodem Zt10 640, Rz.0.=137.23
© X Proj. fuk
o
o
~_|_147.01 1.72]1136.96[138.68 | Proj. fuk
° [448.74 1.71]136.90| 138.61|Proj. obejma z nawiertkg
=) Proj. potqczenie z przewodem Zt11 863, Rz.0.=136.
ol
o
Likw. wod.
Proj. obejma z nawiertkq
~2 _J61.97 1.67] 136.41]138.08 | Rg). glg'\faggemg“{vg)'ryzewodem 2112 940, Rz.0.=1]
=="962.52 w| 1.67]136.39] 138.06Skrzyzowanie z proj. kd 315, Rz.d.=136.56
S—O“ g Likw. wod.
~ 167.61 3 1.791136.20| 137.99|Proj. fuk segmentowy
N [ Skrzyzowanie z istn. ks #7200, Rz.d.=136.46
w» o))
o °\?/g_n Skrzyzowanie z istn. ks @160, Rz.d.=136.13
~_| 173.09 |  1.78[136.00[137.78Pro]. fuk
(&3] W
o]
X
©
(6]
L | 182.66 1.781135.64[137.42 [Proj. obejma z nawiertkq
Iy Proj. potqczenie z przewodem Zt13 840, R7lo.7135.64
ol
(8, ]
8 196.41 1.79] 135.12| 136.91|Proj. obejma z nawiertkg
o Pro} pofqczenie z przewodem Zt14 ¢ 2.0.=135.1
Pro). kabel telek.
4 Pro}. kabel telek. 1/ |
N —_
N
o
o Kabel energ.
& | 208.32 ol 1.89]134.66|136.55|Proj. obejma z nawiertkg /
EI; 209,91 3 1,.90[134.60]136.50[Proj. pofqczenie 7 przewodem 715 , Rz.0.=134.66
- w Proj.
X Likw. wod.
© Skrzyzowanie z istn. ks 8160, Rz.d/=1/34.69
o
<©
2 [ 219.05 ©| 1.97[134.26[136.23[Proj. obejma z nawiertkg
o o Proj. potgczenie z przewodem 6 [#40, Rz.0.=134.26
X
o
Proj. tréjnik réwnoprzelotowy
=_| 230.37 1.85[134.24| 136.09|Pro]. pofgczenie z przewodem 1(9110, Rz.0.5134.24
(&3]
~
o
&
~_| 251.14 ol 1.62[134.20|135.82|Proj. tuk segmentowy
:3|:4> 252.74 3 1.601134.20( 135.80|Proj. hydrant nadziemny
)
sle ¢
[ Q o)
3 x| =~
S ) o
s 2 g
& B =3
«Q
o 3, NN s 2
b = =] o - 3
(@} 3 5]
g O, 3 2 |x 28|38 @
= 7O o 2L 5 1 <o
= = = - = > ~NaQ
S © 8B o5 | Lxe
S QO =~ EX| 395
T o O 4 Zol| L33
o O @ TX| 2Fa
a = L o | - 8¢
e N Al
O = 3 3 ¥ 432
= < g |o © 29
—. . 3 8: o %
3 S
- © o S
= > ©°
2
=N 8.
% 83 v
T %gel -
S

|
w0
} =1
=
| =
=3 =
T
=
=
|/
N
©o
° ~
=
=
=
=
|
]
]
L]

(1).06-

(1M).z6-

1

(1).L8-

(1).68-

(1

(11).98-

(1x).z6-

(1).68-
1

%)IL 16

.9'«)/ - (\”3'05

(1%).06

(13).06

\i Z
(13).68

(\H{.OG

(13i)z6-
1

4=

.88

()62




